
           

ΑΝΑΦΟΡΑ

Κυριακούλας  Παυλοπούλου,  Υπαλλήλου  Περιφέρειας  Ιονίων  Νήσων, 
Προϊσταμένης  α)Γενικής  Διεύθυνσης  Δημόσιας  Υγείας  και  Κοινωνικής 
Μέριμνας  και  β)Γενικής  Διεύθυνσης  Αγροτικής  Οικονομίας  και 
Κτηνιατρικής
Κάτοικος  Κέρκυρας   Ν.  Λευτεριώτη  7,  Τηλ:  26613  62355,  Κινητό 

6943291198

ΘΕΜΑ:  «  Περικοπές  και  επιστροφές  δαπανών  από  Υπηρεσία 
Δημοσιονομικού Ελέγχου Κέρκυρας»

                            ΠΡΟΣ

Υπουργείο  Οικονομικών-Γενική  Γραμματεία  Δημοσιονομικής  Πολιτικής–
ΓΛΚ-Γενική Δ/νση Θησαυροφυλακείου και Δημοσίου Λογιστικού
(Υπόψη Προϊσταμένου Γενικής Δ/νσης κ. Κατριβέση)
    Σχετ:  1.Το από 1 Οκτώβρη 2013 υπόμνημά μου.
               2. Η από 9 Δεκέμβρη 2014 αναφορά μου.
               3. Το αριθ. 2/94498/006/15 Δεκέμβρη 2014 έγγραφό σας. 
               4. Το από 28 Γενάρη 2015 υπόμνημά μου.

Σας  υπενθυμίζω  τα  παραπάνω  σχετικά  και  σας  αναφέρω  ότι  η 
Υπηρεσία  Δημοσιονομικού  Ελέγχου(Υ.Δ.Ε.)  Κέρκυρας,  εμμένει  στην 
άρνηση έκδοσης χρηματικών  ενταλμάτων για αποζημιώσεις μετακινήσεών 
μου, χωρίς καμία αιτιολόγηση και παρά το γεγονός ότι τηρήθηκε η νόμιμη, 
κατά περίπτωση, διαδικασία.  Πέραν αυτού, απαξιεί συστηματικά και κατ’ 
εξακολούθηση  να  απαντά  για  τους  λόγους  της  περικοπής  δαπανών  ή 
επιστροφής των δικαιολογητικών,  τόσο σε εμένα, όσο και στην αρμόδια 
υπηρεσία  της  Διεύθυνσης  Οικονομικού  της  Περιφέρειας  Ιονίων  Νήσων. 
Επίσης μέχρι σήμερα δεν έχει  διαβιβάσει  αυτά,  προς επίλυση διαφωνίας, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΔ 471/1975. 

Συγκεκριμένα  οι  περικοπές  ή  επιστροφές  δικαιολογητικών 
μετακινήσεών μου,  αφορούν στις παρακάτω περιπτώσεις: 

1) Περικοπή τεσσάρων(4) ημερών εκτός έδρας  για την παρακολούθηση 
προγράμματος  «Εκπαίδευση Εκπαιδευτών» στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας 
Διοίκησης και Αποκέντρωσης, που υλοποιήθηκε στην Αθήνα.    Όπως θα 
διαπιστώσετε από τη συνημμένη κατάσταση πληρωμής δαπανών, η οποία 
θεωρήθηκε  και  αναγνωρίστηκε  από  την  αρμόδια  Υπηρεσία  της  Δ/νσης 
Οικονομικού  της  Περιφέρειας  Ιονίων  Νήσων,   για  δικαιούμενη  δαπάνη 
πληρωτέου  ποσού  1.201,88  ευρώ,  η   Υ.Δ.Ε.  Κέρκυρας   διέγραψε  το 
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δικαιούμενο  ποσό  και  εκκαθάρισε  δαπάνη  ποσού  μόνο  1.079  ευρώ.  Η 
συγκεκριμένη περικοπή ανάγεται σε αποζημίωση τεσσάρων(4) ημερών 
εκτός έδρας και ανέρχεται στο ποσό των 122,88 ευρώ.

2.  Περικοπή  μίας(1)  ημέρας  εκτός  έδρας  και  των  εξόδων 
διανυκτέρευσης σε  ξενοδοχείο για την συμμετοχή μου σε Συνέδριο στη 
Θεσσαλονίκη με θέμα «καταπολέμηση κουνουπιών και δημόσια Υγεία στην 
Ελλάδα».    Όπως θα διαπιστώσετε από τη συνημμένη κατάσταση πληρωμής 
δαπανών,  η  οποία  θεωρήθηκε  και  αναγνωρίστηκε  από  την  αρμόδια 
Υπηρεσία της Διεύθυνσης Οικονομικού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων  για 
δικαιούμενη δαπάνη πληρωτέου ποσού 308,95 ευρώ,  η  Υ.Δ.Ε. Κέρκυρας 
διέγραψε το δικαιούμενο ποσό και εκκαθάρισε δαπάνη ποσού μόνο 237,60 
ευρώ.  Η  συγκεκριμένη  περικοπή  ανάγεται  σε  αποζημίωση  μίας(1) 
ημέρας για εκτός έδρας μετακίνηση και για τα έξοδα διαμονής μου σε 
ξενοδοχείο, που ανέρχεται συνολικά στο ποσό των 71,35 ευρώ.

3.  Περικοπή τριών(3) ημερών εκτός έδρας για την συμμετοχή μου, ως 
προϊσταμένης της Γενικής Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 
στην  εκδήλωση  του  Υπουργείου  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και  Τροφίμων 
«Θεσμοφόρια»,  για  ανάδειξη  τοπικών προϊόντων,  που υλοποιήθηκε  στην 
Αθήνα.  Όπως θα διαπιστώσετε  από τη  συνημμένη  κατάσταση πληρωμής 
δαπανών,  η  οποία  θεωρήθηκε  και  αναγνωρίστηκε  από  την  αρμόδια 
Υπηρεσία της Διεύθυνσης Οικονομικού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων  για 
δικαιούμενη δαπάνη πληρωτέου ποσού 351,34 ευρώ,  η  Υ.Δ.Ε. Κέρκυρας 
διέγραψε το δικαιούμενο ποσό και εκκαθάρισε δαπάνη ποσού μόνο 265,05 
ευρώ.  Η  συγκεκριμένη  περικοπή  ανάγεται  σε  αποζημίωση  τριών(3) 
ημερών εκτός έδρας και ανέρχεται σε 86,29 ευρώ. 

4.  Επιστροφή  δικαιολογητικών  για  μετακίνησή  μου  προς  εκτέλεση 
υπηρεσίας στις Περιφερειακές Ενότητες Κεφαλληνίας και Λευκάδας.
   Για τη συγκεκριμένη μετακίνηση, η Υ.Δ.Ε. Κέρκυρας  έχει επιστρέψει τα 
δικαιολογητικά  και  αρνείται  μέχρι  σήμερα  να  ενταλματοποιήσει  την 
αποζημίωσή  μου  ύψους  380,27  ευρώ,  παρά  το  γεγονός  ότι  τηρήθηκε 
απόλυτα  η  νόμιμη  διαδικασία.  Εν  προκειμένω,  η  Υ.Δ.Ε.  Κέρκυρας 
διενήργησε, κατά παράβαση καθήκοντος, έλεγχο σκοπιμότητας και έκρινε 
ότι  ήταν  αναιτιολόγητη  η  μετακίνησή  μου  για  τις  υπηρεσίες  των 
Περιφερειακών  Ενοτήτων,  παρά  το  γεγονός  ότι  αυτή  αφορούσε  τα 
καθήκοντά  μου  στις  οργανικές  μονάδες,  που  υπάγονται  στις  Γενικές 
Διευθύνσεις,  των  οποίων  προΐσταμαι.  Συγκεκριμένα  σε  δύο  Διευθύνσεις 
Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας και δύο Διευθύνσεις Αγροτικής 
Οικονομίας  και  Κτηνιατρικής  των  προαναφερομένων  Περιφερειακών 
Ενοτήτων.  Με  τον  τρόπο  αυτό  η  Υ.Δ.Ε.  Κέρκυρας  μου  στερεί  την 
υποχρέωση άσκησης  των  προβλεπόμενων,  από  την  ισχύουσα  νομοθεσία, 
καθηκόντων μου.
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Πέραν της αιτιολόγησης στο αποφασιστικό μέρος της,  εν λόγω, εντολής, 
στο  σκεπτικό  της  απόφασης  μετακίνησης,  μνημονεύεται   σειρά  νόμων, 
μεταξύ  των  οποίων  και  οι  Νόμοι  3528/2007,  3852/2010  και  το   ΠΔ 
147/2010,  βάσει  των  οποίων  καθορίζονται  σαφείς  αρμοδιότητες  των 
προϊσταμένων   των  Γενικών  Διευθύνσεων.  Επίσης  υπεβλήθησαν  και 
βεβαιώσεις των Αντιπεριφερειαρχών, από τις οποίες προκύπτουν και πάλι τα 
συγκεκριμένα  καθήκοντα  που  εκτέλεσα.  Επισημαίνεται  ότι,  όλες  οι 
δαπάνες  των  μετακινήσεων,  λοιπών   υπαλλήλων  της  Περιφέρειας 
Ιονίων  Νήσων  για  τον  ίδιο  σκοπό  και  με  την  ίδια  διαδικασία, 
ενεκρίθησαν.  Αδυνατώ να «κατανοήσω» τη διαφορετική  μεταχείριση 
της Υ.Δ.Ε.  Κέρκυρας,  ως  προς  το  πρόσωπό  μου.  Σημειώνεται  ότι  έχει 
δημιουργηθεί  ογκώδης  φάκελος  αλληλογραφίας  προς  επίλυση  του 
προβλήματος,  καθώς  και  προφορικές  συνεννοήσεις  και  υποσχέσεις  εκ 
μέρους του Προϊσταμένου της Υ.Δ.Ε. Κέρκυρας   για τακτοποίηση, χωρίς 
ωστόσο να έχει υπάρξει μέχρι σήμερα αποτέλεσμα. 

    Οι, ως άνω, προαναφερόμενες  περικοπές δαπανών ή επιστροφές των 
δικαιολογητικών,  από  την  Υ.Δ.Ε.  Κέρκυρας,  για  αποζημιώσεις 
μετακινήσεων(εκτός έδρας, εισιτήρια,  διανυκτερεύσεις), έγιναν χωρίς καμία 
απολύτως αιτιολόγηση ή παρατήρηση για τους λόγους μη εκκαθάρισης των 
δαπανών. Ο τρόπος διαγραφής μόνο με στυλό, κόκκινου χρώματος, χωρίς 
καμία  απολύτως  αιτιολόγηση  στο  σώμα  της  διοικητικής  πράξης  της 
Περιφέρειας  Ιονίων  Νήσων,  είναι  αυθαίρετος  και  στερείται  λογικής 
υπόστασης, σύμφωνα και με βασικούς κανόνες επικοινωνίας των δημοσίων 
υπηρεσιών. 
    Για τις παραπάνω μετακινήσεις, υπεβλήθησαν όλα τα προβλεπόμενα από 

την  ισχύουσα  νομοθεσία  δικαιολογητικά,  ήτοι  δεσμεύσεις  ανάληψης 
υποχρέωσης, αποφάσεις οικονομικής επιτροπής, αρμοδίως υπογεγραμμένες 
εντολές μετακίνησης, εισιτήρια, βεβαιώσεις παρακολούθησης ή εκτέλεσης 
των καθηκόντων από φορείς, δίπλωμα  οδήγησης, άδεια αυτοκινήτου, κ.λπ.
   Όλες οι μετακινήσεις πέρα από την νομική τους υπόσταση, έχουν λογική 

υπόσταση,  είναι σαφείς, συνήθεις και κοινές, όπως αυτές  εκδίδονται από 
τις Δημόσιες Υπηρεσίες και εγκρίνονται από όλες τις Υ.Δ.Ε. της Χώρας, 
σύμφωνα με τις  διατάξεις,  που τουλάχιστον  γνωρίζουμε   περί  «κάλυψης 
δαπανών μετακινουμένων υπαλλήλων εντός και εκτός επικράτειας».  Δεν 
νοείται  να  παρευρίσκομαι  σε  εντεταλμένη  υπηρεσία  στην  Αθήνα,  για 
παρακολούθηση  προγράμματος  «Εκπαίδευση  Εκπαιδευτών»  ή  στην 
Θεσσαλονίκη  για  παρακολούθηση  του  συνεδρίου  «καταπολέμηση 
κουνουπιών και δημόσια Υγεία στην Ελλάδα» και η Υ.Δ.Ε. Κέρκυρας  να 
διαγράφει την εκτός έδρας εντεταλμένη αποστολή μου. Έκρινε δηλαδή ότι 
έπρεπε να βρισκόμουν στην έδρα μου και όχι να εκτελέσω την εντολή των 
προϊσταμένων μου (Περιφερειάρχη και   Εκτελεστικού Γραμματέα).  Είναι 
απορίας άξιον ότι, ενώ το έχω επισημάνει επανειλημμένα με έγγραφά μου, 
ουδεμία αντίληψη της πραγματικότητας υπάρχει από τους υπεύθυνους της 
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Υ.Δ.Ε. Κέρκυρας, προκειμένου να επιλυθεί η διαφορά μας με απλή λογική 
και νόμιμη διαδικασία.  
      Ο τρόπος άσκησης ελέγχου των δαπανών από τους υπαλλήλους της 

Υ.Δ.Ε. Κέρκυρας,  δίνει την εντύπωση ότι η ΥΔΕ Κέρκυρας, διέπεται από 
ειδικό  καθεστώς,  εφαρμόζει  διαφορετική  νομοθεσία,  και  μου  δίνεται  η 
εντύπωση ότι βρίσκομαι σε άλλη χώρα. Μάλιστα σε αρκετές περιπτώσεις, 
που σας έχω αναφέρει και γραπτώς και προφορικώς για ίδιες μετακινήσεις η 
έγκριση είναι διαφορετική, ως προς το χρόνο και ως προς τα πρόσωπα.     

Τονίζω  δε,  ότι  ουδέποτε  έκανα  καταστρατήγηση  της  ισχύουσας 
νομοθεσίας περί μετακινήσεων ή αποζημιώσεων και εκπλήσσομαι για τις ως 
άνω άδικες, κακόβουλες  και παράνομες ενέργειες της Υ.Δ.Ε. Κέρκυρας, σε 
βάρος μου, προσβάλλοντας την αξιοπρέπειά μου στο χώρο εργασίας μου, 
που υπηρετώ 31 έτη και έχω αξιολογηθεί άριστα από τους προϊσταμένους 
μου.  Να σημειωθεί  ότι  οι  μετακινήσεις  μου,  πραγματοποιούνται  κατόπιν 
εντολών  των  αρμοδίων  προϊσταμένων  μου,   οι  οποίοι  κρίνουν  και  την 
αναγκαιότητα  και  τη  σκοπιμότητα  αυτών.  Οι,  ως  άνω,  αναφερόμενες 
ενέργειες  της  Υ.Δ.Ε.  Κέρκυρας   οδηγούν  στο  συμπέρασμα  ότι  τόσο  οι 
προϊστάμενοί  μου  (Περιφερειάρχης,  Αντιπεριφερειάρχης,  Εκτελεστικός 
Γραμματέας και λοιπά στελέχη της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων),  όσο και 
εγώ  δεν  τηρούμε,  τη  νομιμότητα  στην  έκδοση  των  διοικητικών  μας 
πράξεων. Τέλος θεωρώ ότι  τέτοιου είδους  κακοπροαίρετες και άσκοπες, 
ενέργειες,  δυσχεραίνουν το ουσιαστικό έργο και το σκοπό της λειτουργίας 
των υπηρεσιών και   εκθέτουν το κύρος των υπηρεσιών της  Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων αλλά και εν  γένει των Υπηρεσιών Δημοσιονομικού Ελέγχου. 
   Κατόπιν  αυτών,  οι  εν  λόγω πράξεις  της  Υ.Δ.Ε.  Κέρκυρας,   πάσχουν 
νομιμότητας  και  στερούνται  λογικής  υπόστασης  και  εξήγησης,  διότι 
υπήρχαν  όλες  οι,  κατά  νόμο,  προϋποθέσεις  για  την  καταβολή  των 
αποζημιώσεών μου. Αυτό τεκμηριώνεται και από το γεγονός ότι οι, εν λόγω, 
περικοπές  δαπανών  ή  επιστροφές  των  δικαιολογητικών,   δεν  έχουν 
έγγραφες αιτιολογήσεις, αλλά μου θυμίζουν διορθώσεις γραπτών με κόκκινο 
στυλό «κακιάς δασκάλας» Δημοτικού Σχολείου δεκαετίας 1960-1970. 
      Επιπρόσθετα αναφέρω ότι πέραν των, ως άνω, εκτεθέντων, η δυστροπία 
των υπαλλήλων της Υ.Δ.Ε. Κέρκυρας , αποδεικνύεται και από σειρά όμοιων 
πράξεών τους, από τις οποίες συμπεραίνεται έλλειψη στοιχειωδών γνώσεων 
στο  αντικείμενό  τους.  Προς  επαλήθευση  τούτου  ενδεικτικά  επισυνάπτω 
σχετικά έγγραφα.    

      Ύστερα από τα παραπάνω, παρακαλώ και πάλι να επιληφθείτε α) για 
τον  εν  γένει  τρόπο  λειτουργίας  των  υπηρεσιακών  παραγόντων  της 
Υπηρεσίας  Δημοσιονομικού  Ελέγχου  Κέρκυρας,  αποτέλεσμα  του  οποίου 
είναι, κυρίως, η μη διασφάλιση του δημοσίου συμφέροντος, που άπτεται της 
λειτουργίας των Υπηρεσιών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και β) για την 
τακτοποίηση των εκκρεμοτήτων καταβολής των αποζημιώσεών μου, με την 
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δική σας παρέμβαση, που εκκρεμούν  από το έτος 2012 μέχρι σήμερα και 
πάντα μέσα στο πλαίσιο της νομιμότητας. 

Με την ελπίδα ότι θα επιλυθούν όλα τα παραπάνω με την δική σας 
παρέμβαση,  αναμένω  τις  δικές  σας  ενέργειες,  το  συντομότερο  δυνατό. 
Άλλωστε  κρίνεται  απαραίτητη η  τοποθέτησή σας,  ως  αρμόδια υπηρεσία, 
προκειμένου  να  εφαρμόζεται  ενιαία  η  διαδικασία  έκδοσης  αποφάσεων 
μετακινήσεων υπαλλήλων, που είναι αναγκαίες γα την  εύρυθμη λειτουργία 
των υπηρεσιών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

Σε αντίθετη περίπτωση,  που η Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου 
Κέρκυρας,  δεν τακτοποιήσει άμεσα τα παραπάνω, επιφυλάσσομαι παντός 
νομίμου δικαιώματός  μου κατά των υπευθύνων,  που κατ’  εξακολούθηση 
παραβαίνουν τα καθήκοντά τους σε βάρος μου, παραβιάζουν την αρχή της 
αμεροληψίας  και  της  άνισης-διακριτικής  μεταχείρισης   και  προσβάλλουν 
την προσωπικότητά μου.

Είμαι  στη  διάθεσή  σας  για  παροχή  διευκρινήσεων,  αλλά  και  για 
συνεργασία με την Υ.Δ.Ε. Κέρκυρας  προς επίλυση όλων των παραπάνω 
«διαφορών». 

Προς επαλήθευση των παραπάνω, καθώς και όσων και  προφορικά 
σας εξέθεσα σε επίσκεψή μου στην υπηρεσία σας, σας παραπέμπω και στο 
από  1η Οκτώβρη  2013  υπόμνημά  μου,  που  κοινοποιήθηκε  και  στην 
υπηρεσίας σας. Επί πλέον υποβάλλω συνημμένα στοιχεία  που αναφέρονται 
στα παραπάνω θέματα.  

                                                
Κοινοποίηση:
1.Υπουργείο Οικονομικών
α)  Γραφείο Υπουργού Οικονομικών 
β)  Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών 
γ)  Γενική Γραμματεία Δημ/κής Πολ/κής Γενική Δ/νση Δημ/κών Ελέγχων 
Διεύθυνση : 26η Συντ/σμού και Ελέγχου εφαρμογής Δημ/κών Διατάξεων
2. Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Θ. Γαλιατσάτο
3. κ. Αντιπεριφερειάρχες ΠΙΝ 
4. Εκτελεστικό Γραμματέα κ. Παναγή Ζησιμάτο
5.  Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ. Δ. Στραβοράβδη
6. Αντιπεριφερειάρχη Τομέα Απασχόλησης, Κοινωνικής Μέριμνας και 
Εθελοντισμού κ. Α. Μιχαλά 
7. Αντιπεριφερειάρχη Πρωτογενούς τομέα, Δικτύου Περιφερειών και 
Διεθνών Σχέσεων κ. Ι. Φοντάνα

  
                                                                                  Κέρκυρα 5 Μαρτίου 2015

                                                    Κυριακούλα Παυλοπούλου
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